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* QHeprus gereHivia He? * OHeprus gereHimia He?
A — OeHefe cakTanaTblH 3apsg MenLwepi A — OeHefe cakTanaTblH 3apsg MenLwepi
B — 6ip kunorpamm 3atTafbl KyLl B — 6ip kunorpamm 3atTafbl KyLl
C — cekyHAbIHa XacanblHFaH >XyMbIC C — cekyHAbIHa XacanblHFaH >XyMbIC
| D — >xyMbIC >acay CblIibIMObISbIFbI | | D — x)yMbIC acay CblibIMAbIMbIFbI
* [eHepaTop KaHAau KbI3MeT aTkapaabl? * [eHepaTop KaHZdau KbI3MeT aTkapaabl?
A — 3NeKTP 3HEPIUSACHIH XapblK A — 3NeKTP 3HEPIUSACHIH XapblK
3HeprusicbiHa anHangbipagpl 3HeprusicbiHa anHangbipagpl
B — anekTp 3HeprusicblH MexaHuKanblk B — anekTp 3HeprusicbiH MexaHuKanbik
3Heprusira anHangbipaabl 3Heprusira anHangbipagbl
C — MexaHuKanblK 9HePrusHbl C — mexaHuKanblK 9HepPrusHbl
3NEKTP AHEPrusicbiHa anHanablpaabl 3NEKTP AHEPrusicbiHa anHanablpaabl
D — apblK 3HEPrnsiCbiH MEXaHuKanbIK D — apblK 3HEPrnsiCbiH MeXaHuKanblIK
L 3HeprusiFa anHangplpagbl 3HeprusiFa anHangplpagbl
* QHeprusHbIH enwem Gipniri kaHgan? * QHeprusHbIH enwem Gipniri kaHaan?
A - Batt A-Batt
B — Amnep B — Amnep
[ C-—[xoymb | [ C-[xoymb
D — Bonbt D — Bonbt
* MblHanapAablH KancbICbl 9HEPTUS TypiHe * MblHanapablH KancbICbl 93HEPTUS TypiHe
»xarnanabl? xarnanabl?
A — XapblK A — XapblK
| B — kyar | | B — kyar
C —xblny C —xblny
D — abibbic D — abibbic
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* Bi3 aHeprusiHbl kKangaH anambl3? * Bi3 aHeprusiHbl kKangaH anambl3?
| A — e3imi3aiH TamakTaH | | A — e3imi3aiH TamakTaH
B — xaTtTbiFygaH B — xaTtTbiFygaH
C — KyHHeH C — KyHHeH
D — yiKkblgaH D — yikblgaH
. J
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OHeprusiHbIH cakTanybl XXaHe TYpreHyi
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TepeHpeTinreH

TT>Kep,u,e KonaaHbinaTblH Aeprik 6apnblk aHeprus
kanaaH kenepi?

[ A—KyHHeH |

B — XKepgaiH rpaButaumnanbIk epiciHeH
C — XKepaiH UeHTpiHeH

D — AirgbiH acepiHeH bonaTbiH
rpaBUTaLUSNbIK TAPTbIIbICTaH

L J

teciMAiKTepueri 3HEPrusiHbIH, TYPreHy npoueci
kanaw atanagbl?

A — andyaus

B — ructepesuc

( C — oTOCUHTES |

.

D — ocmoc

* Ocimaiktepae aHeprusHbIH, TYpPeHy nNpoLeci
KesiHOe He opblHaanagbl?

A — XapblK 3HEPTUSACHI XMMUATbIK SHEprusiFa
anvHanagbl

B — apblk 3HEpPrusicbl KMHETMKAmbIK SHeprusiFa
anHanagbl

C — XMUSINbIK SHEPTUSI XXapblK SHEPTrUACbIHA
anHanagbl

D — knHeTuKanbIk aHeprust XMMUsInblK SHeprusiFa
anHanagbl

* bi3aiH geHeMmi3ge kaHaam aHeprus Typrexyi
Xypeai?
A- KMHETUKanbIK 3HEPIA XUMUANbIK SHepruara
anHanagbl

B — XUMUANbIK 3HEPIrUS XbINYrblK XoHe
KMHETMKAIbIK S3HEeprusira anHanagbl

C — KMHeTUKanbIK 3HEPTUS Kby SHEPrUsiCbiHA
anHanagbl

D- XKblJ1y HEPIUACHI XUMUATbIK SHEPrudra
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J anHanagbl
SneKT_p CTaH""”ﬁ”ap SHepr”;le'H backa » TepMmoanHaMmKaHbIH, BipiHLLI 3aHbIHAA 3HEPrust
TYpnepiH KaHOan sHeprusiFa anHanabipagbl? aWMbl HE aNTbINaabI?
A — XbINy 3Heprusicel 6acka aHeprus TypnepiHe
A — XbINy 3HepruscbiHa avihana ZHMaIEI)ﬂbI A P ypnep
B — xumMusanblKk aHeprusra B — ke3-kenreH TypneHy npoueci kesiHae
aHeprusaHbIH 6ip Geniri yHemi xofanagpl
C — KMHeTuKarnblK aHeprusira P P v
C — aHeprus okTaH nanga 6onmanabl Hemece
[ D —ornekrtp aHeprusicbiHa | JKOFANMaib!
L - | D — sHeprus TypiH e3repTeTiH bipae-6ip
npouecc 100% navigansl acep KO3 ULNEHTIH
T | KepceTnengi
» KosfanTKblLTa KaHLLa OTbIH SHEPIUSCHI
KMHETUKanbIK SHeprusiFa anHanagbl? * Naligansl acep koadhdnLeHTi kanaii
A— 90% ecenTeniHeai?
- 0 A — xymcarnfaH TomnblK 93HEPTUSHbIH, eHreH
B -60% TOmbIK 3HEprusiFa KaTbliHaChbl
I C 0% I B — eHreH TonblK 3HEPrUsiHbIH, XyMcarFaH
° TOINbIK 3HEprusiFa KaTbliHACbl
D-5% C — eHreH TOorbIK SHEPrUsiHbIH XXyMcarFaH
nanaanbl dHeprusFa kaTbiHacChl

D — »ymcanfaH nanganbl 3HEPrusiHblH, EHreH
TOSNbIK SHEprusiFa KaTblHACbl
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MoTeHuMangbIK aHeprus
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r- MbIHa TYXXblpbiMAAPAbIH KANCbIChl OYPbIC ﬁ’
emec?

A — GereTTepae noteHUManablk aHeprus
YKOFapblfa KeTepinreH cyaa cakrtanagbl

B — 6atapesiaa aHeprusiHbl cakTay
YLUiH SHEpPrussbIK XMMUKaTTap
KondaHbinagpi

C — ka3banbl OTbIHAAPABIH KypamMblHAA
erreH xaHyaprap MeH ecimaikrepaeH
cakTanfaH aHeprus 6ap

D — ecimaikTep TonbIipakTaH anfaH
3HEpPrUsiHbI CakTanabl

-

J

r- MbiHanapgblH KarcbiCbl NOTEHUMANAbIK
QHEPrUSHbIH TYpiHe XaTnanabl?

A — XUMUANbIK

| B — XbInynbiK |

C — cepnimai

D — ayblpnbIK

L J

r_- AybIpriblK noTeHUManablk SHeEprna gereHimia ﬁ’
He?
A — KoHOeHcaTopAa anekTp 3apsaabl
caKTarnfaH kesgeri aHeprus

B — geHe ynkeH OWiKTiKke KkeTepinreH
Kesgeri caktanfaH aHeprus

C — martepuan gedopmMaumsnaHFaH
Kesgeri caktanfaH aHeprus
D — monekynanap iwingeri
OannaHbIiCTapaa cakTanfaH 3Heprusi

L J
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* XUMUAbIK SHEPIUSI AEreHiMi3 He?

A- KOHOEeHCcaTopaa AreKkTp 3apdaabl
cakTtarnfaH kesgeri QHEPIrmnd

B — neHe ynkeH OMikTikKKe keTepinreH
Kesaeri caktarnfaH sHeprusi

C — maTepuan gecopmaumsinaHraH
Kesgeri cakranfsaH aHeprus

D — monekynanap iwingeri
GavnaHbICTapga cakranfaH aHeprus

» KawaH aHeprua cepnimai noteHumnanabik
3Heprus TypiHae cakTanagbl?

A — KoHOEeHcaTopaa anekTp 3apsgbl
cakTanfaH Kesgeri aHeprug

B — neHe yrnikeH OMIKTiKKe keTepinreH
Kesgeri cakranfaH aHeprus

C — matepuan gedopmMaumsnaHfaH
Kesgeri caKranfaH aHeprusi

D — monekynanap iwingeri
OannaHbICTapaa cakTanfaH aHeprusi

+ QHEPrusiHbIH TYpPreHy NpoLeci apKbinbi
TypbuHaga He xypeai?

A — noTeHumnanblk 3Heprus
KMHETMKanbIK SHEprusira anHanagbl

B — KMHeTuKanbIK aHeprus anekTp
3HeprusicblHa arMHanagbl

C — KMHeTVKanbIK aHeprus noteHunanabIk

3Heprusira anHanagpl

D- ANEKTP 3HEPrnAcCbl KNHETUKAIbIK
QHEprudra ariHanagbl




